

第七十期

二零一六年六月

西雅圖中信福音中心

606 Maynard Ave S, #101 Seattle, WA 98104

電話/傳真: 206-624-0988 電郵:ccmsgc@hotmail.com 網頁:www.ccmseattle.org

同工:劉許芬芬・樊映君

中心宣言:在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大衆傳福音, 目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

時光飛逝,轉眼又是夏天了。在這半年內,我們 在事工上作出新的嘗試,迎來一些新的挑戰和發展 方向。

*餐館報佳音*趁著聖誕節,我們首次舉 辦「餐館報佳音」。在去年十二月十九日和廿三日 曾分別到西雅圖華埠四間華人餐館及東面三間,向 餐飲業人士獻唱聖誕歌,分享耶穌基督降世的大喜 信息,並派發聖誕禮物包。兩日共有廿九位弟兄姊 妹參加,接觸超過六十位餐飲業朋友。看見大家願 意犧牲與親友歡聚佳節的時間,與我們一起到餐館 報佳音,我們心裡都覺得很溫暖。

其實有 不少任職餐 館的朋友都 不知道聖誕 節的起源。 因爲工作緣 故,他們常 在週日開工 故未曾參加 教會聚會,



(圖) 齊唱聖誕詩歌

沒有機會瞭解聖誕的眞正意義。感謝主讓我們有這 次報佳音的機會!只是時近佳節,雖然我們報佳音 是趁著員工吃飯、休息的時間進行,但部份餐館到 下午三時多卻仍有許多食客在用膳,有些員工還是 忙個不停,難以集中心思去聽福音。日後若是再去 餐館報佳音,這是我們要檢討和改進的地方。

* 愛心敬老新年午餐會 * 趁著農曆新年 我們首次舉辦「愛心敬老新年午餐會」,在二月十 二日假座星都海鮮酒家筵開十七席,冤費款待六十 五歲或以上人士,節目包括有獎遊戲、獻唱賀年福



音粵曲及 「咪笑我 **哋老」**, 更有馬國 棟牧師分 享賀年信 息、抽獎

(圖) 郭偉明及林美芬獻唱賀年福音粵曲

餐會反應熱烈,當中有差不多七成爲未信主朋 友,不少更是八十至九十多歲。雖然部份朋友行動

不便,要用柺杖、助行器,當天 又下著微雨,卻無阻他們赴會的 興致。每席均有一位義工,負責 招待同席來賓。按各席義工的匯 報,聚會有一人舉手決志信主, 八人開口禱告接受主。



爲是次餐會,福音中心本來打 算動用三千元經費。但感謝主藉 著弟兄姊妹愛心的奉獻,供應了我們的一切所需!

(圖) 馬國棟牧師

我們繼續接觸區內長者,在三月廿六日舉行 「愛心敬老重聚日」外,又計劃於九月廿四日(週 六)下午二時在福音中心舉行「愛心敬老粵曲欣賞 會」。歡迎大家邀請親友一起按時參加!



(圖) 餐館報佳音

(圖) 粵語杳經班獻唱「咪笑我哋老」



(圖) 粤曲團契小組在「愛心敬老重聚日」獻唱福音粤曲

* 微信達人班 * 在這個人手一機、微信盛行的移動時代,您可有發覺您和您身邊的人,不論是三歲到九十三歲,都成了低頭一族?今天,許多不懂或不習慣使用電腦的朋友,卻能學會使用微信這跨平台的熱門通訊工具,跟世界各地的親友保持聯繫,分享生活點滴。

為要接觸更多不同層面的朋友,我們在年初嘗試開辦「微信達人班」,由中心同工兼微信達人映君姊妹設計課程並任教。課程使用微信 iPhone 版本,幫助大家學習如何添加朋友、建立群組、文字聊天和語音對講、視訊通話、發佈朋友圈和分享圖片或視頻等基本功能。

我們在一月份先開辦了一個「試驗方案微信達人班」,邀得十四位義工弟兄姊妹踴躍參加,藉此測試教學方式,瞭解學生需要,並藉此物色義工在日後擔任助教。二月份正式開辦第一期微信班,有十九人參加,反應很好。課堂時間播放短片「耶穌基督的福音」和「浪子回頭」沙畫,也是個耳目一新的嘗試。

其實,開辦微信班是有一定程度的困難和挑戰,因為坊間有不同品牌和型號的手機及平板電腦,微信在不同的平台上顯示的畫面和功能又不盡相同,加上同學們的知識水平和學習能力不一,當中有不少更是初學者,需要一對一的從旁協助。雖然如此,老師和義工們本著基督的愛,都願意耐心地幫助每一位同學,大家都學得興趣盎然。

我們會在六月和八月份開辦多兩期微信班,同時也計劃籌備開辦微信達人班進深課程,故此需要更多的弟兄姊妹擔任助教。我們誠邀你加入我們的義工團隊,一起身體力行,見證福音,榮神益人。如果你對此事工有興趣的話,歡迎你與我們聯繫。



(圖) 微信達人班

*英文發音進深班 *

為著福音的緣故,從一月份起,所有成人英語班均實行免費報讀,只是按需要象徵式收取敎材費。感謝主!因爲這項新措施的實行,英語班學生人數有明顯的增加。這是我們樂意看見的。

英文發音班自 1999 年開辦,至今已有十七年。我們一直希望能開發進深課程,只是遲遲未有實際行動。 直至本年初,我們終於開辦首個「英文發音進深班」, 藉著教授基本英語發音規則和分音節技巧,接觸會學習 發音、英語程度較高的朋友。

編寫新課程不是一件容易的事情,但感謝主為我們預備了一位本土出生、在小學教授發音的姊妹,在課程設計上為我們提供不少意見,並且幫忙任教和進行課程錄音。

*英文入籍進深班 *

英文入籍班自 2005 年開辦,至今已有十一年。我們在二月份首次開辦「英文入籍進深班」,透過觀看模擬面試視頻,教授不同的發問方式和面試策略,再配合模擬面試實習,幫助同學們更有信心和把握去應付入籍試。為那些將要應考的同學,我們會另外安排時間跟他們作單對單的模擬面試,與他們一起為面試禱告。

對於一位英語不靈光的新移民來說,考取公民入籍 美國的難度,有如古時考取狀元。他們不但要熟讀一百 題公民知識題,N-400 入籍申請表格上的所有個人資 料,包括過去五年內的居住、工作和出國資料等,他們 也要全部記住。還有表格上五十條複雜冗長的個人背景 問題,例如是否共產黨、曾否參與恐怖襲擊活動等,他 們都要聽得明白、答得準確。不單如此,他們更要應付 考官可能要求的單詞解釋和日常生活提問,而這一切都 是要以英語進行。您可以想像,那是多麼不容易啊!

不過,隨著今年是美國總統大選年,入籍試的困難程度好像已有所調低,輪候時間也從去年的八個多月,縮短至近期的三個多月。感謝主!入籍班最近先後有多位同學成功通過入籍試。當他們回來報喜時,我們都能感受到他們那份發自內心的喜悦;當中有好幾位同學更在班中爲主作了美好的見證,分享基督信仰帶給他們的力量和平安。 \\ _______\



(圖) 英文發音進深班

蔡陳月梅姊妹

我們親愛的福音中心義工蔡陳月梅姊妹,在一月 五日因為一場交通意外而離世,息勞歸主。



(圖) 蔡陳月梅姊妹

且協助同樣是每月兩次的福樂團契聚會,幫忙招呼來賓、預備茶點,也曾幫忙帶領椅上運動。蔡姊妹的溫柔和細心,讓身邊的人都感受到她在主裡的愛心和關心,給不少人的生命帶來正面的影響。

還記得蔡姊妹仍是在郵政局工作的時候,她每隔一段時間,便會來福音中心拿幾本中信月刊,以便寄給獄中的朋友。多年來,她一直跟這位獄中的朋友保持聯絡。就如其生平簡略所描述的,她「一生爲人溫柔文靜,很重友情,處處爲他人著想,把別人的需要放在自己之前。」這就是我們所認識、所懷念的蔡姊妹。

* 戚劍豪弟兄 *

我們親愛的前福音中心主任戚劍豪弟兄,在五月 十二日突然心臟病發,安息主懷。



(圖) 戚劍豪弟兄

在戚弟兄的推動下,福音中心成立粵曲團契,多位弟兄姊妹到今日仍然一起忠心侍奉主。在他的帶領下,我們舉辦多次「金曲伴晚宴」和「藝人佈道會」,先後邀請多名基督徒藝人到來傳福音,爲主作見證。藉著他與華人浸信會同工的緊密關係,我們也曾與飲食業福音團契合作多年,一起探訪和關愛餐飲業人士。戚弟兄的忠誠和愛心,感染了許多人的生命。

在本年初,戚弟兄雖然身體不適,仍拔刀相助,在二月十二日的「愛心敬老新年午餐會」中幫忙操控音響。戚弟兄在主裡的忠心事奉,留下了佳美的足印,也成爲我們美好的榜樣。

※

我在福音中心事奉,不覺已經踏入 第十三年了。回想當初是因爲一位弟兄 知道我剛退休,就鼓勵我來當義工。

在福音中心事奉,對我來說是一種 生活的學習與體驗。它讓我親眼看到很 多新移民同胞,來到福音中心尋求各方面的幫助,有 些人需要學習英文,如入籍班、會話班、發音班等 等…,也有些人需要幫助翻譯文件、填寫表格,或家 裡有難處,同工和義工們都會作出適時的輔導和幫 助,爲他們禱告。

學習班在每節課都有三十分鐘福音時間,播放「恩雨之聲」製作的福音見證片,帶領學生們認識那位創造天地萬物、滿有恩典憐憫之主耶穌基督。這些真人眞事的見證,使人看見神的作爲是多麼的奇妙!很多人都深深的被感動和吸引,願意認識生命中最寶貴的,就是主耶穌基督。

老師們無論在使用教材或方法都是生動有趣的, 使同學們容易明白。每次開課都有十多位同學參加, 就算到最後一節課,因爲工作或外遊等原因,班中可 能只剩下兩、三位同學,老師們還是很用心和認眞去

事奉感言

黃蔣美珠

教學,毫不氣餒!老師們臉上常常 掛著陽光般燦爛的笑容,因為他們 的喜樂是從主耶穌而來,那忠心愛 主和愛人的態度,正是我需要學習 的。

我特別欣賞週一國語查經班的弟兄姊妹。他們來 自不同的教會,因爲渴慕神的話,就聚集在一起,學 習聖經。他們十年如一日,風雨無間的準時出席,每 次出席人數都有十多人。那份追求認識眞理的堅持和 執著,實在使我感動!

記得有位姊妹對我説,她雖已八十三歲,還是很喜歡讀經、查經。她每次來福音中心參加查經班聚會,都要轉三次車;她在早上出門前不敢喝水,就算在巴士上眞的渴了,也只是喝上一小口,含在口裡慢慢的才吞下去,因爲她怕在途中不方便找洗手間。每次來到福音中心後,她坐下就喝水了。我常常想起這位姊妹,她對查經的熱誠使我肅然起敬。感謝主!這位姊妹提醒了我,雖然年紀老了,我們還是要繼續追求學習,多結果子。我愛福音中心,它爲我的退休生活加添了喜樂!

感

感謝主豐盛的慈愛,祂的恩典實在是 **狗用的。求主繼續引領我們前面的**

路,幫助我們活出基督的見證。

恩 蹥 ◆ 請爲福音中心各個**每週聚會**代 禱,願主賜福使用本中心之服 事,憐憫施恩使多人得救。

求主堅固初信弟兄姊妹們的信 代 心,賜福他們有美好的教會生活。

請爲**董事、同工及義工們**代禱,求主 禱 帶領我們的事奉,使我們同心合意, 興旺福音,爲主結出美好的果子。

福音中心是一所非牟利的基督教福音機構,除 了一位全職和一位部份時間同工外,全賴弟兄 姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服 事,請致電206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心,請把奉獻 寄往SGC, 606 Maynard Ave S, #101, Seattle, WA 98104。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission,註明給Seattle Gospel Center。現金 奉獻如需收條,請付上姓名和地址。謝謝!

書室 週一至四 中午12:00至下午5:00 開放時間 週五至六 上午10:00至下午5:00 (一) 上午 11:30 - 1:15 國/粵 英文發音班【6/13-8/29】 國/粤英文發音進深班【9/19-11/7】

下午 2:30 - 3:30 國語 國語杳經班

4:30-6:15 粵語 英文入籍班【5/9-8/29】

(二)下午 2:00-3:30 國/粵 微信達人班【6/28-7/5】

2:00-4:00 國/粤社區服務

毎 (三)下午 1:30 - 3:15 國/粤英文會話班【6/8-7/27】

國/粤英文入籍班【9/21-1/11/17】

(四) 上午 11:00 - 12:00 粵語 董事禱告會

聚 下午 1:00 - 3:00 國語 英文發音班【7/21-9/29】

2:00 - 3:00 粵語 老人運動及查經班【國際公寓】

(五) 上午 10:30 - 11:30 粵語 粵語查經班

11:00 - 12:00 國/粵 量血壓

下午12:00-2:00 國/粤社區服務

1:30 - 3:15 國語 英文入籍進深班【7/8-8/26】

(六) 上午 11:00 - 12:30 粵語 喜訊福音粵曲團契

下午 1:30-3:15 國傳兒童美術興趣班【10/1-11/19】

2:00 - 3:30 國/粵 微信達人班【8/20-8/27】

2:30 - 4:30 國/粵 兒童暑期漢語拼音班【6/25-8/6】

3:30 - 5:00 國/粵 兒童中文初級班【10/1-12/3】



*華埠夏日節之聯合佈道 * 7/16-17 (六及日)下午 12:00 至 6:00 舉行。我們將 與多所本地敎會同工一起擺設攤位,接觸 ▍社群,傳揚福音。

*個人佈道訓練 * 7/16 (六)上午 9:30 至下午 2:30 在 福音中心舉行,由溫哥華短宣中心總幹事洪順強牧師帶 領,包括三小時堂上授課,以國語進行,講題包括「如 何向陌生人介紹福音」、「救恩單張佈道法」和「個案 檢討及福音難題解答」,另有一小時街頭實習。備有茶 點及午餐,費用全觅。歡迎弟兄姊妹參加。



* 舊址重建 * 在三月中, 舊業主發電郵 向我們表示,因未能及時取得「新市場稅額 減冤計劃 New Markets Tax Credit Program」的 【撥款,重建工程在 2016 年未能如期動工。

按「維基百科」提供的資料顯示,這是美國聯邦政府 在 2000 年設立的一個社區重建計劃, 為要促進美國低收 入和赤貧社區的重建及經濟發展,向投資者提供稅額減 亞,金額爲投資總額的39%,分七年計算。

舊業主現正等候申請新一年度的撥款。政府會在七月 份宣佈新年度計劃,舊業主在九月份便會知道申請結 果。若是成功取得撥款的話,工程有望在 2017 年動工。 請繼續爲福音中心禱告,求主的心意成就!

CCM Seattle Gospel Center 606 Maynard Ave S, #101 Seattle, WA 98104